

## 本报小记者团邹城设分团

邹城第一实验小学200多名小学生成为小记者

本报济宁12月19日讯(记者晋森 黄广华) 胸前挂着金黄色的小记者证,身上穿着红色的小记者服。19日,齐鲁晚报小记者团邹城市第一实验小学分团成立。来自该小学各年级的214名学生,经过班级推荐制,正式成为小记者团大家庭的一员。

坐在会场上的孩子们非常兴奋,他们高兴地交流着对小记者团的印象。“小记者是干什么的啊?”“听说有好多活动可以参加!”虽然活动还没有开始,可孩子们已充满了期待。“同学们,你们有多少人听说过齐鲁晚报,多少人看过齐鲁晚报?”刚开始,王东主编与同学们进行了一个互动,结果在场的小学生们纷纷举起了自己的小手,王东主编高兴地告诉孩子们,“现在欢迎你们正式成为齐鲁晚报小记者团中的一员!”并和邹城市委宣传部常务副部长殷延禄一起为20名小记者代表颁发小记者证,帮助他们穿上小记者服。

随后,王东主编正式给邹城市第一实验小学授牌,校长庄建华接过写有“齐鲁晚报校园小记者团·邹城市第一实验小学分团”的牌匾,会场响起热烈掌声。王东主编向在座的同学们介绍了齐鲁晚报小记者团的情况。当听说小记者团已经拥有3000多位成员,平均每周都有2-3个精彩活动可以参加时,大家更按捺不住了。王东主编寄语孩子们,加入到齐鲁晚报小记者这个大家庭中,大家就是一个集体,一定要和睦相处,积极参加小记者团举办的各种活动,充分发挥自己的特长,做一名优秀的小



我们也是小记者啦 通讯员 王愿生 摄

者,为邹城市第一实验小学增光添彩。庄建华校长表示,邹城市第一实验小学分团作为小记者团的第一个县级分团,会一马当先,将团体发扬光大,让更多的小学生借助小记者平台得到锻炼和提高,并且要在这个平台中充分展示自己,更要体现邹城第一实验小学阳光少年的风采。

“今天我终于成为一名《齐鲁晚报》小记者了。”学生们的小脸上洋溢着喜悦。邹城市第一实验小学学生王一诺告诉记者,能加入齐鲁晚报小记者团,不仅仅是一份荣耀,更是一种责任,她和同学们都说好了,要积极的投稿,宣传社会好人好事等新风尚,同时也利用小记者团的机

会,多读、多写、多参与,积极的参加社会实践活动,好好的学习写作和摄影的技巧,争取成为一名优秀的小记者。214名邹城第一实验小学的孩子们穿着小记者服,胸前挂着小记者证,笑容挂在脸上。

王东主编表示,随着齐鲁晚报小记者团开始在县域设立分

团,小记者团队伍会随同孩子们的成长,变得日益壮大。本报也将会一如既往地推出更精彩的活动。继续以“开拓视野、锻炼自我”为宗旨,为孩子们提供参加社会实践和锻炼胆识、才干的机会,在提高观察能力、沟通能力与写作能力的同时,增长见识,发散思维。

### 现场花絮

### 邹城作协主席孙继泉为小记者授课 “仔细观察才能写好文章”



中国作家协会会员,邹城市作家协会主席孙继泉给孩子上课。通讯员 王愿生 摄

在齐鲁晚报邹城市第一实验小学小记者团成立仪式结束后,齐鲁晚报特意邀请了中国作家协会会员,邹城市作家协会主席孙继泉,为小记者们上了首堂讲座。“写好文章的首要前提需要仔细的观察。”孙继泉告诉孩子们,有一句话是娇美的花朵和炫目的果实,在等待发现它的眼睛,所以仔细观察非常重要。

当孩子们得知孙继

泉老师每天仅电子邮箱里的邮件就收到上百封时,都不由得惊叹起来。“稿件虽然多,但是要找到其中文字优美,有邹城特点的稿子就相对少一些。”孙继泉告诉孩子们,给他的投稿中,描写父亲、母亲的稿子占了很大一部分,但是写稿子要有自己的特点,通过仔细的观察确定好自己的角度,这样写出来的稿子才会与众不同。

在讲座中,孙继泉还

向孩子们推荐了一本书,就是法国杰出昆虫学家法布尔的传世佳作《昆虫记》,他告诉孩子们,作者在对一种昆虫的日常生活习性、特征的描述中体现出作者对生活世事特有的眼光,字里行间洋溢着作者本人对生命的尊重与热爱。并详细的介绍了其中的章节,引起了很多孩子的兴趣,并表示会买了之后仔细阅读。

本报记者 晋森 黄广华



## 买奔腾 到天虹

# 应有尽有 十分满足

### 一汽欧朗两厢 全情登场

## 现接受预定...



欧朗 两厢

10

平台

10

安全

10

空间



经典平台升级



智能多路况模式变速箱



同级最强环抱式车身结构



灵活适用的内部空间

如何让两厢车也能给您舒适的行车感受?全新上市的一汽欧朗两厢用全面的均衡的优异品质给出答案。基于最新平台升级的扎实基础,配合同级独有的轻量化车身结构,带来更稳定的驾乘感和出色的安全性,灵活运用车身空间同级别更丰富的配置,让您尽享处处精彩的旅程!



## 欧朗 Opel



# 济宁天虹一汽奔腾钻石店

东城区4s店: 济宁金宇路59号置成国际往东100米  
销售热线: 2980111 2980800

西城区4s店: 济宁市105国道金宇汽车汽配城对过  
销售热线: 2779777

二手车置换热线: 13235378172

二级网店:

曲阜直营店 15020777558 邹城直营店 18264738305

邹城安德店 5348808 梁山直营店 18606477752

微山新瑞店 13853762441 微山星月店 3185111

金乡向阳店 15564705888 鱼台鹏华店 6211977

汶上亨运店 7298588 泗水新华店 4258818